
6. Sınıf matematik çarpanlar ve katlar

1. Aşağıdakilerden hangisi 84 sayısının bölenlerinden değildir ?  

A) 42
B) 27
C) 21
D) 7

2. 200 sayısının iki basamaklı bölenlerinden hangisi 8 sayısının katlarından
birisidir ?

A) 20
B) 100
C) 10
D) 80

3. 5 sayısı aşağıdaki sayılardan hangisinin bir çarpanı olamaz ?

A) 45
B) 70
C) 32
D) 90

4. 14 sayısının 40 ile 150 arasında kaç tane katı vardır ?  

A) 7
B) 8
C) 9
D) 10

5. 7'nin 250'den küçük pozitif çarpanları kaç tanedir ?  

A) 34
B) 35
C) 36
D) 37

6. Erdal, 192 L lik zeytin yağını hiç artmayacak şekilde şişelere koyarak
satmak istiyor. Bu iş için kullanacağı şişelerin alabileceği sıvı miktarı ( L )
aşağıdakilerden hangisi olamaz ?

A) 12
B) 6
C) 7
D) 5

7. 20 sayısının 150'den küçük ve 50'den büyük olan katları kaç tanedir ?

A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

8. Aşağıdakilerden hangisi 23 'ün katlarından birisi değildir ?

A) 184
B) 322
C) 345
D) 416

9. Kenar uzunlukları metre cinsinden olan dikdörtgen bir tarlanın alanı 240 m
2 dir. Aşağıdakilerden hangisi bu tarlanın kenar uzunluklarından birisi
olamaz ?

A) 30
B) 15
C) 60
D) 35

10. Aşağıdakilerden hangisi 96 sayısının çarpanlarından birisi değildir ?

A) 2
B) 4
C) 6
D) 11

11. 160 sayısının kaç tane pozitif tek çarpanı vardır ?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

12. 550 sayısının iki basamaklı bölenlerinden hangisi 11 sayısının
katlarından biridir ?

A) 5
B) 50
C) 55
D) 25

13. Aşağıdakilerden hangisi 420 sayısının çarpanlarından biri değildir ?

A) 11
B) 7
C) 6
D) 5

14. 48 sayısının kaç tane doğal sayı çarpanı vardır ?

A) 10
B) 9
C) 8
D) 7

15. Simge, satın aldığı ayakkabıyı 38 TL'lik eşit taksitlerle ödeyecektir. Buna
göre ayakkabının fiyatı aşağıdakilerden hangisi olamaz ?

A) 456
B) 342
C) 418
D) 302
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Cevaplar: 1-B 2-D 3-C 4-B 5-B 6-D 7-C 8-D 9-D 10-D 11-B 12-C 13-A 14-A 15-D

Bu soruları online çözmek için https://www.egitimrehber.net/6-sinif-matematik-carpanlar-ve-katlar-t15011 adresini ziyaret
edebilirsiniz.
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